
Завдання 5: Робота з реєстрами та відкритими даними 
 

До Вас, як до адвоката, звернувся клієнт з приводу того, що ним отримано 
три комерційні пропозиції від різних потенційних контрагентів. Ваш клієнт має 
статус ФОП і раніше не вступав у договірні відносини з цими особами, а тому 
хвилюється чи варто укладати з ними відповідні договори. 

Запит Вашого клієнта: перевірка потенційних контрагентів в частині 
наявності відкритих проваджень у справах щодо невиконання ними аналогічних 
договорів, наявність незавершених виконавчих проваджень, внесення у 
Державний реєстр санкцій; надання інформації про контрагентів з інших 
відкритих джерел/ресурсів у вигляді інформаційно-аналітичної довідки на 
підставі доступних відомостей. 

 
Потенційні контрагенти* надіслали такі комерційні пропозиції: 
1. потенційний контрагент 1 – бажає придбавати на регулярній основі 

товари Вашого клієнта, загальна ціна комерційної пропозиції складає 12 500 000 
грн; 

2. потенційний контрагент 2 – повідомив, що є імпортером і надав 
пропозицію щодо купівлі меблів Вашим клієнтом за акційними цінами; 

3. потенційний контрагент 3 – пропозиція стосуєть розробки програмного 
забезпечення для Вашого клієнта та його подальше обслуговування, ціна 
комерційної пропозиції складає 240 000 грн. 

 
 Вам потрібно перевірити цих субʼєктів згідно запиту клієнта, надати 

необхідну інформацію та висновок щодо наявності/відсутності ризиків 
укладення договорів з ними. 

 Ви маєте самостійно визначити релевантні джерела пошуку інформації на 
підставі попередньо пройденого матеріалу. 

 
Результати мають відображати: реєстри і ресурси, які Вами 

використовувалися; інформацію, яку Ви у них знайшли; висновки за 
результатами аналізу відомостей. 

 
Оформити у форматі word* або pdf*. Прикріпити до завдання в Microsoft 

Teams. 
 
 
 
*Примітка. Повні найменування та коди ЄДРПОУ потенційних контрагентів для 

виконання завдання надаються викладачем для кожної групи окремо та вказуються у 
завданні у відповідному класі в Microsoft Teams. 


